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"CA NE TOURNE PAS ROND"

 On dispose de trois cadres. Vous négligerez 'épaisseur des cadres.
- Le premier cadre est un cercle de diamétre 15 cm.
- Le deuxiéme cadre est un carré de cété 15 cm.
- Le troisi¢me cadre est un triangle équilatéral de ¢4té 15 cm.
R

' Une boule de diamétre 4 cm roule & l'intérieur de chaque cadre dans un
~ premier parcours et, ensuite, a I'extérieur de chaque cadre dans un second
parcours, en restant constamment en contact avec le cadre.

‘s'agira de déterminer le chemin parcouru par _le centre de la boule dans
chacun des cas, lorsqu'elle fait un tour complet du cadre.

-I- DESSINS-

Vous dessinerez au dos de cette feuille les trajectoires intérieures et extérieures décri-
tes par le centre de la boule (quand elle fait un tour complet du cadre): trois dessins soi-
gnés, a l'échelle 1/2).

-1I- CALCULS-

Les résultats seront donnés 2 1 mm prés.

- cadre circulaire: distance parcourue a l'intérieur ..........

distance parcourue 2 l'extérieur ..........

- cadre carré: distance parcourue a l'intérieur ........

distance parcourue a l'extérieur ..........

- cadre triangulaire: distance parcourue a l'intérieur ........

distance parcourue a l'extérieur ..........




